

18家会员单位带来200余件丢失物品 给多位前来寻物市民带去惊喜：

“晚报招领联盟找失物这么快啊！”

□晚报记者 董占卿 实习生 朱冬辉 杨鹏飞

本报讯 昨日，在晚报大厦七楼会议室正式举行了“郑州晚报招领联盟”启动仪式，18家会员单位带来各种丢失物品200余件，等待失主认领。

“我们公司每天都能捡到大量丢失物品，但由于公布渠道有限，很少能找到失主。自从加

入‘晚报招领联盟’，每天能接到很多乘客的电话，许多捡到的物品很快就被市民领走。这说明‘晚报招领联盟’的方式很好，我们会更加支持这项公益性工作。”公交三公司的代表杨超群说。

“我是开酒店的。加入‘晚报招领联盟’，相信能帮助失主很快找回丢失物品。”锦江之星郑州城东店经理付朝阳说，“也希望更

多的人能够了解这一便捷寻找丢失物品的渠道。”

启动仪式结束后，各会员单位把近期捡到的各类证件、银行卡、钱包、手机充电器等物品200余件和小灵通一部交给本报代找失主。

“这是我家人丢的8张银行卡、4张身份证、一张存款凭条和一张转账凭条。”前来领取丢失物品的孙女士说，“丢失的东西很快就能找

到，内心非常感激。”

中央广播电视台大学郑州航院学习中心的学生张东民在这里找到了一兜书和4个学生证：“没想到这么快！”

“我看到晚报招领联盟上面登的有我丢失的东西，就赶紧过来认领，没想到真的找到了。”市民朱新生则找到了内有几十份企业法人营业执照复印件的档案袋。

总有些信息你用得着

全国硕士统考今天举行

我省近9万考生入考场

□晚报记者 张竞昳

本报讯 2008年全国硕士研究生统一考试今天举行，为期两天（部分科目21日进行考试），全国共有120.5万考生参加考试。我省今年有87766人报考，比去年减少8%。

今年全国硕士研究生报名总数为120.5万人，比去年减少了6%。据了解，我省考生第一志愿报考本省招研单位的占28.6%，报考其他省份招研单位的占71.4%。今年我省在各地市设有28个考点，共2642个考场。

截至1月16日，全国共查处非法网站84个，查处涉嫌代考、助考QQ号码94个，查处涉及贩卖试题答案、作弊工具及提供助考服务的有害信息千余条。

新闻超市

爱心巴士现场充值

□晚报记者 党晓梅

本报讯 为方便公交IC卡乘客充值，近日郑州市公交总公司公交爱心巴士车将现场为广大市民服务，具体充值地点如下：

1月21日帝湖211路、63路公交车终点站；1月22日陈寨花卉市场41、83、906路公交车终点站；1月25日惠济区区委（可乘坐91路公交车到达）；1月26日世纪联华（伏牛路店）52、K9、102路公交车终点站。

以上各点充值时间为8:30~11:30，14:00~17:00。

南三环 航海西路停水

□晚报记者 党晓梅

本报讯 因管道碰头施工，郑州市自来水总公司拟对南三环（航海西路—嵩山路）、航海西路（南三环—桐柏路）道路两侧区域停水，停水时间：2008年1月21日16:00~1月22日11:00。



昨日菜价		
单位：元/500g		
菜名 / 价格	陈寨 批发市场	毛庄 批发市场
芹菜	0.50	0.35
大白菜	0.30	0.25
油菜	0.90	1.00
白萝卜	0.30	0.30
西红柿	1.40	1.10
土豆	0.70	0.60
圆白菜	0.30	0.30
菜花	1.00	0.80
韭菜	1.80	1.40
生菜	1.50	0.80
绿豆芽	0.50	0.50

危险！孩子们穿越结冰东风渠



昨日中午，持续的低温天气让东风渠结上了一层厚冰，到处可以见到市民扔到冰面上的石头和废弃物。让人害怕的是，不断有放学的孩子下到河面上玩耍，有些孩子不顾市民的大声劝阻，飞快地从冰面上穿行，以从冰面上跑到河对岸为荣。晚报提醒市民注意，冰面上随时都有可能发生危险，千万不要到冰面上活动，注意安全。

晚报记者 王梓文/图

房间暖气烧到25℃ 吃甘蔗喝纯净水 非洲小象郑州安心赏雪

□晚报记者 马燕 实习生 徐磊

本报讯 昨天，是刚刚落户的一对非洲小象在“新家”安顿的第一天。在公开展出前，本报将在第一时间为市民发布小象的第一手信息。

新房很暖

昨天上午，郑州动物园小象隔离区的大铁门戒备森严。副主任徐新杰介绍，前晚凌晨2时左右，先进入“大房间”的一只小象才正式入住东侧自己的家，另一头小象的新家，位于“豪华房间”的西侧，两房间“遥遥相望”。“主要是笼舍间隙太大，必须加固防止小象的头部出来，昨天上午9时加固完毕，这会小象已在笼舍休息”。

非洲象能否适应寒冷？在新家热腾腾的暖

气陪伴下，它们很幸福呢！昨天由于暖气过热，徐新杰还狠狠地“指导”了管理人员，“温度控制在15℃至18℃就可以，结果气温表上显示出25℃！”

食物还行

徐新杰说，早上饲养员给小象呈上了芹菜和包菜，结果它们不领情，“可能在家乡没有见过吧，一口也不吃。”饲养员又赶紧送上消过毒的甘蔗，小象用鼻子上下玩耍一番后，竟光吃了几根。“昨天上午，小象还品尝了干的苜蓿草，一会儿工夫就吃了好多。”

吃完东西喝水，小象昨天喝的还是瓶装的纯净水，里面稍微对了一些自来水。“让它们慢慢适应自来水。”

开道的警察自发来探望

看来关心小象的人不少，昨天记者在动物园还遇到了一路护送小象的“警卫”——交巡警七大队的副大队长宋斌和石磊，“前天晚上有一头大象没进新笼舍，我们来看看今天的情况”。

说起这保镖，交巡警七大队可是在全市带有警卫任务的，“可我们从来没有接过动物”，从警13年的副大队长宋斌笑着说，那天接到任务他自己都有点不可思议。去接大象的警车也不简单，“刚提回来的新车，车况较好，专门派来执行这次任务的”。

新朋友这么关心小象的起居，老东家更不用提了。据了解，小象的南非老东家不日将飞赴郑州动物园探视小象。

三成多网友支持肯德基卖油条

肯德基河南负责人：“卖不卖，这两天有结果。”

□晚报记者 程国平

本报讯 最近几天，“洋快餐肯德基要在中

国卖油条”的消息被上海一家报纸报道后，被网友热炒。报道称，在今年春节前，肯德基计划在早餐时段推出不加明矾的“安全油条”，定价3元一根。而麦当劳则表示，目前并没有推出早餐油条的计划。

油条是中国传统早餐食品，如果肯德基真

的开卖，那就是将本土化推向极致。昨日，记

者就此事致电河南肯德基有限公司相关负责人求证，这名负责人表示，他们咨询过总部，但总

部没有给予明确答复。

“全国以及郑州市场的肯德基店卖不卖油

条，价格如何，最近一两天内应该会有结果。”

这名负责人表示。

目前郑州市场上，一根油条的价格在5毛

钱到1块钱之间。“永和豆浆的油条较贵，但也

不过一根两元钱，肯德基的油条卖3元一根，有点贵了，郑州市民恐怕能接受的较少。”市民张

女士对记者说。

不过，采访中也有不少市民很赞同洋快餐

推出中式早点。在紫荆山附近上班的郭小姐说：

“郑州市目前干净卫生、上档次的早餐店还是较少，如果洋快餐真的推出了油条等早点，就冲他们卫生舒服的环境我就去吃。”

一名餐饮行业人士表示：“这对本土的早

餐经营者是一个压力，如何提高早餐质量以及服务是本土餐饮需要考虑的问题。”

人民网等网站就此事专门开设的调查显示，有三成多的网友支持洋快餐卖油条。在千龙网“你希望肯德基早餐卖油条吗”的网络调查中，有34.23%的网友投票表示“希望”，不希望和无所谓的也各占三成左右。